

男子爬上楼顶欲轻生 物业女经理苦劝3小时

经过大家的努力,男子从楼顶下来

昨天上午9点多钟,一男子突然爬上盐城市响水县一小区楼顶要轻生,小区物业的一位经理得知后,到楼顶劝说对方3小时,并找来男子的家人与他沟通。下午3点,男子终于从楼顶下来。记者事后了解到,那位耐心劝说的物业经理叫沈红菊。

张军明 姜振军



物业女经理楼顶劝说轻生男子 张军明 摄

全国首个屋顶连片“光伏村”一年发电逾43万度 用电不花钱 每户还进账近千元

昨天,连云港市东海县青湖镇青南村——全国首个屋顶连片“光伏村”迎来并网投运一周年。一年来,该村累计发电逾43万千瓦时,村民不光用电不花一分钱,平均每户还能享受到发电收益近千元。

东海县青湖镇青南小区屋顶分布式光伏发电项目,是省经信委重点项目扶贫示范项目,于2013年10月29日通过批复开始建设,去年1月9日投入试运行。利用青南小区128户居

民屋顶安装太阳能电池板发电,每户屋顶均安装12块太阳能电池板,建成后由每户单独并入电网,每户所发的电自发自用,余电上网后卖给国家电网。该项目属于全国首个屋顶连片“光伏村”。

项目运行一年来,该项目已实现发电量43.18万千瓦时,其中上网电量36.8万千瓦时,上网电费收入15.83万元,同时享受国家光伏发电补贴18.13万元,累计实现收入

33.96万元。

在实现光伏发电的一年内,青南村128户居民累计添置新家电855台。“平均每户一年发电三四千度,除去自己用的,有近四分之三都卖给了国家电网,每度0.42元,收入少的几百元,多的一千多。”青南村党支部书记宫强介绍。

据了解,在“光伏村”整个项目实施过程中,连云港供电公司共投入150余万元。王晓宇 夏衍 李健



“光伏村”青南村全貌 李健 摄

公路上护栏被撞坏30多米 海门一家五口义务清理垃圾

冒雨忙活了5个多小时,清理完已是第二天凌晨

男子主动揽活清运栏杆

1月13日夜间,一名男子驾车不慎撞上海门境内一公路上的护栏,被撞坏的30多米护栏就此横在公路上,随时有可能引发二次事故。关键时刻,一名从事汽修行业的私企业主,主动带着一家人义务清理,并将垃圾全部清运出公路。据悉,他们冒雨忙了5个多小时,等清理完已经是第二天凌晨。

晓杨 陆遥 严君臣

心里还惦记着被撞得一塌糊涂的护栏。而此时,交警也在为这事儿犯愁——如果不及时清理被撞坏的护栏,很可能引发二次事故,到时后果不堪设想。“你们去忙你们的事,这儿的清理就交给我了。”王新主动“请缨”,义务接下这活儿。

一家五口冒雨义务清理

随后,王新打电话通知家人,带工具来帮忙清理撞坏的护栏。不一会,王新的父亲带着儿媳、女儿、女婿赶到现场。在四周放置警示桩后,5人冒雨忙了起来。王新和妹夫负责电焊切割,他妻子和妹妹负责将切下的护栏抬放到拖车上,父亲

则负责拖送。

在雨中整整忙活了5个多小时后,王新一家终于将被撞坏的护栏垃圾清运出场。被雨水淋湿的一家人,这才放心地离开现场。此时,已是次日凌晨1点左右。

1月14日早上,当海门货隆交巡警中队的民警巡逻经过事故现场时,看到被撞坏的护栏已被清理得干干净净,不由得赞叹“好人”王新又做了一件大好事。据了解,现年42岁的王新在做好汽修业的同时,办厂10多年来还利用行业优势,助人为乐,见义勇为,先后被评为“海门好人”“中国好人”“最美南通人”。

● 泰州

窃贼盗窃现场丢了手机
被抓后称捐赃款献爱心

去年12月,贺某先后三次在泰州某小区实施入室盗窃,盗得劳力士手表、平板电脑等贵重物品及现金数万元。被抓前的一次作案由于慌张,他将自己的手机落在现场,结果被警方抓获。贺某被抓后辩解,自己感觉拿了钱心里不舒服,曾捐钱做善事。

1992年出生的贺某此前做过服务员、学过厨师,但嫌赚钱太辛苦太慢,就辞了工作整天泡网吧。钱花光了,他便想到了盗窃。因为之前打工时住的集体宿舍就在那个小区,他便在该小区3号楼寻找作案目标。

去年12月的一天,贺某成功潜入10楼秦女士家,后又成功进入秦女士邻居家行窃。半个月后他将盗窃得来的赃款挥霍一空,便决定再去秦女士家中行窃。这一次他一无所获,还在慌乱中落下了手机,而这部手机正是贺某上次盗窃得来的赃物之一。

民警通过调取手机机主及话单信息,结合现场指纹比对,很快锁定犯罪嫌疑人贺某。1月11日,犯罪嫌疑人贺某在江阴市一网吧被江阴警方抓获。

贺某对盗窃事实供认不讳,当被问及赃款怎么用掉时,他说除了上网还拿出2000元献爱心。“给灾区捐了2000元。我偷了之后感觉拿了钱心里不舒服,捐出去做点善事心里好受点。”不过,贺某用赃款“献爱心”并没有留存票据,所说情况有待核实。目前,贺某因涉嫌盗窃被刑事拘留。王程 尹有文

● 扬州

热心帮货车灭火
自己的槽罐差点被引爆

1月14日凌晨,一辆货车途经扬州市江都区十字路口时驾驶室下方起火,而司机全然不知。好在,一危化品车的驾驶员发现险情,叫起货车司机逃生,并帮着灭火。但由于火势较大,直到消防赶来大火才被控制。

事情发生在扬州江都区邵伯境内新237省道与邵邵线红绿灯路口。当天凌晨,一辆货车行至路口等红灯,眼看灯转绿了车子却发动不起来,驾驶员下车查看,并未发现异常,于是打电话向附近的汽修店求助。零点10分左右,货车驾驶员正在车上等待救援,却不知道驾驶室下方竟着了火。

火越烧越大,眼看就要蹿上驾驶室,可车内司机依然不知情。事发时正值凌晨,路上车辆较少,幸运的是,在这危险关头同向车道上驶来一辆满载危化品的槽罐车,发现这辆货车起火后,槽罐车司机立即打开车窗冲起“火”车大喊,让车上司机赶紧下车逃命。几番呼喊后,货车司机这才知道发生了什么事,赶紧下车逃生。

驾驶员顺利逃生后,热心的槽罐车司机又拿出灭火器,和货车司机一起灭火。由于火势较大,他们赶紧报了警。当民警赶到时,发现槽罐车的驾驶室已经烧了起来。得知车上装满化学物品硼砂,遇火燃烧后容易膨胀引发爆炸,两民警赶紧拎来水往槽罐车上浇,避免意外发生。20分钟后,火被扑灭,槽罐车被拖至安全区域。据悉,这起事故造成货车驾驶室被完全烧坏,而槽罐车被熏黑。

赵璐璐 宋体佳